2015. majus 5. 1 Matematika - kozépszint

3+a2

a "
1. Egyszerlsitse az tortet, ha a # 1.

a+1
Az egyszerusitett alak: (2 pont)

2. Milyen szdmjegy allhat az X helyén, ha a négyjegyli 361.X szdm 6-tal oszthato?
X= (2 pont)
3. ,,Minden szekrény barna.”
Vilassza ki az alabbiak koziil annak a mondatnak a betiijelét, amelyik tagadasa a fenti kijelentésnek!
A) Van olyan szekrény, amelyik nem barna.
B) Nincs barna szekrény.
C) Van olyan szekrény, amelyik barna.
D) Pontosan egy szekrény barna.
Az allitas tagadasanak betiijele: (2 pont)
4. Az x*+ bx —10 = 0 masodfoku egyenlet diszkriminansa 49.
Szamitsa ki b értékét! Szamitasat részletezze!
Indoklas (7 pont) b = (2 pont)
5. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Minden paralelogramma tengelyesen szimmetrikus négyszog.
B) A kocka testatloja 45°-0s szoget zar be az alaplappal.
C) A szabalyos tizenhétszogben az egyik csucsbol kiinduld 6sszes 4tlo a tizenhétszdget 15 hdromszogre
bontja.
A) B) (0)] (2 pont)

6. Adja meg a valds szdmok halmazan értelmezett x > (x — 2)2 fliggvény minimumanak helyét és értékeét!

A minimum helye: (I pont) A minimum értéke: (I pont)

7. Egy mér6alloméson az egyik év juliusdnak tizenhdrom egymast kovetd napjan az alabbi
csapadekértekeket mérték (milliméterben): 2; 26; 8; 1; 6; 1; 21; 10; 22; 49; 5; 25; 9.
Adja meg az adatsor terjedelmét és medianjat!
A terjedelem mm (I pont) A median mm (2 pont)
8. Rajzoljon olyan hatpontu grafot, amelyben a pontok fokszama: 0; 1; 2; 2; 3; 4.
(2 pont)
9. Egy bomlési folyamatban a radioaktiv részecskék szama kezdetben 6-10%, amely érték percenként az
el6zo érték szazadrészére csokken.
Szamitsa ki a radioaktiv részecskék szamat 10 perc elteltével!

A radioaktiv részecskék szdma 10 perc elteltével: (2 pont)
10. Egy kor egyenlete: (x + 3)* + (y — 4)* = 25. "
Adja meg a kor kozéppontjanak koordinatait €s a kor atmérdjének hosszat! . !
A kor kozéppontja: (I pont) A kor atméroje: (2 pont) : "
11. Az abran lathato kocka A csticsabol kiinduld élvektorai AB =p; AD = q és :
AE =r. R ¢
Fejezze ki p, q ¢és r segitségével a R’, az AG ésaz FH vektorokat! 4 b b
R = (1pont) AZ? = (I1pont) FH = (1pont)

12. Két kiilonb6z0 szinti szabdlyos dobokockaval egyszerre dobunk.
Adja meg annak a valdszintiségét, hogy a dobott szamok szorzata primszam lesz! Megoldésat
részletezze!
Indoklas (3 pont) A kérdéses valoszinliség: (1 pont)



2015. majus 5. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

1. Adott az A, a B és a C halmaz az elemeivel:

A={1;2;3;4; 5},

B=1{3;4;5;6;7},

C=16;7;8;9;10}.

Adjamegaz AN B, B U C és A \ B halmazokat elemeik felsorolasaval!
AN B = (1 pont) BUC= (I pont) A\B = (I pont)
2. Adja meg az alabbi hatpontt grafban a pontok fokszdmanak 6sszegét!
A fokszamok Gsszege: (2 pont)

3. Adja meg a kovetkezd allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
3
A) 16* =8
B) A kettes szamrendszerben felirt 11100 szam tizes szdmrendszerbeli alakja 56.
C) A derékszogli haromsz0g magassagpontja egybeesik a haromszog egyik csucsaval.

A) B) (9] (2 pont)
4. Az abran a [-3; 0] intervallumon értelmezett x — —(x + 2)2 + 2 fiiggvény grafikonja N
lathato. 2
Adja meg a fliggvény értékkészletét!
Az értékkészlet: (2 pont) 1
5. Végezze el a kovetkezd miiveleteket és a lehetséges 0sszevonasokat! A szamitas S22 N[
menetét részletezze! 3
(a +9)(a —1)+(a —4)2 2
Indoklas (2 pont) Az 6sszevont alak: (1 pont)

6. Egy mértani sorozat els6 tagja 2, masodik tagja —6.
a) Hatarozza meg a sorozat hanyadosat!
b) Adja meg a sorozat negyedik tagjat!

A sorozat hanyadosa: (I pont) A sorozat negyedik tagja: (I pont)

7. Egy csaladban harom gyerek van. A gyerekek kétévente sziilettek, OO N SO . <
életkoruk Osszege 45 év. Hany éves a legiddsebb gyerek? T ‘
A legidésebb gyerek éves (2 pont)

8. Abrazolja a [-2; 3] intervallumon értelmezett x > |x +1 | -2 fuggvényt!

Bpony)
9. Egy forgaskup alkotoja 41 cm, alapkdrének sugara 9 cm hosszu. P ] '

Hény centiméter a kiip magassaga? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A kup magassaga: (1 pont)

10. Adjon meg 6t pozitiv egész szamot, melyek medianja 4, atlaga 3.
Az 6t szam: (3 pont)

11. Mekkora az x* + )* — 6y + 5 = 0 egyenletli kor sugara? Szamitasat részletezze!
Indoklas (2 pont) A kor sugara: (1 pont)

12. Szabalyos pénzérmével hdromszor dobunk egymas utan.
Adja meg a FEJ-IRAS-FEJ dobassorozat valosziniiségét!
A valdsziniiség: (2 pont)



2015. oktober 13. 1 Matematika - kozépszint

I.

1. Oldja meg az x> — 4x — 21= 0 egyenletet a valos szamok halmazan!
X = (2 pont)

2. Egy ABC haromszog A csucsndl 1évo kiilsé szoge 104°-o0s, B csucsnal 1évo belsé szoge 74°-os.
Hany fokos a haromszog C csticsnal 1évo kiilsé szoge? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A C csucsnal 1évo kiils6 sz0g nagysaga: (1 pont)

3. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett / (x) = 1+ sin x fliggvény értékkészletét!
Az értékkészlet: ( pont)
4. Az alabbi fiiggvények a pozitiv szamok halmazan értelmezettek:

fx)=-5x; g(x)=5Vx ; h(x=§; i(x)=5-x.
X

Adja meg annak a fliggvénynek a betiijelét, amelyik forditott aranyossagot ir le!

A valasz (2 pont)

5. Az 4 halmaz elemei a 28 pozitiv 0sztoi, a B halmaz elemei a 49 pozitiv osztéi. Adjamegaz 4 N B és a
B\ 4 halmazokat elemeik felsorolasaval! Megoldasat részletezze!

Indoklas (7 pont) ANB = (1 pont) B\A= (I pont)
6. Hany kételemii részhalmaza van a {2; 3; 5; 7; 11} halmaznak?

A kételemi részhalmazok szama: (2 pont)

7. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

5
A) (=5 =5 B) Minden x € R esetén Jx? =x C) 22 =432
A) B) (0)] (2 pont)
8. Az x-nél 2-vel nagyobb szamnak az abszolutértéke 6. Adja meg x lehetséges értékeit!

X = (2 pont)
9. Hatarozza meg az aldbbi adatsor terjedelmét, atlagat és szorasat!
1;1;1;1;3;3;3;5;5;,7
A terjedelem: (1 pont) Az atlag: (1 pont) A szoras: (2 pont)

10. Az 50-nél nem nagyobb pozitiv paros szamok kdoziil egyet véletlenszertien kivalasztunk. Mennyi a
valdszinlisége annak, hogy néggyel oszthatd szamot valasztunk? Valaszat indokolja!

Indoklas (2 pont) A kérdéses valosziniiség: (1 pont)

11. A ruhazati cikkek nett6 arat 27%-kal noveli meg az afa (altalanos forgalmi add). A nettd ar és az afa
Osszege a brutto ar, amelyet a vasarlo fizet a termék vasarlasakor. Egy nadragért 6350 Ft-ot fizetiink.
Hény forint afat tartalmaz a nadrag ara? Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) A nadrag ara Ft afat tartalmaz. (1 pont)

12. Az iskolai asztalitenisz-bajnoksagon heten indulnak. Mindenki mindenkivel egyszer jatszik.
Mostandig Anita mar mind a 6 mérkdzését lejatszotta, Zsuzsa 2, Gabi, Szilvi, Kati és Orsi pedig 1-1
mérkdzésen vannak tal.

Héany mérkdzését jatszotta le mostandig a bajnoksag hetedik résztvevdje, Flora?

Flora mostanaig mérkdzését jatszotta le. (2 pont)



2016. majus 3. 1 Matematika - kozépszint
L

1. Tekintsiik a kovetkezd két halmazt: G = {1; 2; 3;4; 6; 12} ésH = {1;2; 4, 8; 16}.
Elemeik felsoroldsaval adja meg a G N H és a H \ G halmazokat!

GNH-= (I1pont) H\NG= (I pont)
2. Ha 1 kg szalami ara 2800 Ft, akkor hany forintba keriil 35 dkg szalami?
35 dkg szalami ara Ft 2 pont)

3. Oldja meg az alabbi egyenletet a nemnegativ valos szamok halmazan! Jx =4
X = (2 pont)
4. Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szam van, amelynek minden szamjegye kiilonb6z6?
(2 pont) ° °
5. Egy hatf0s tarsasagban mindenkit megkérdeztek, hany ismerdse van a tobbiek kozott
(az ismeretségek kolcsonosek). Az elsé 6t megkérdezett személy valasza: 5,4, 3,2, 1. o
a) Abrazolja graffal a hatfos tarsasag ismeretségi viszonyait!
b) Hany ismerdse van a hatodik személynek a tarsasdgban? . .
a) 2 pont) b) A hatodik személy ismerdseinek szama a tarsasagban: (I pont)
6. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szdmok halmazan! Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve
adja meg! 2°=10
X = (2 pont)
7. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Ha egy szam oszthat6 6-tal és 8-cal, akkor oszthat6 48-cal is.
B: Ha egy pozitiv egész szdm minden szamjegye oszthat6 3-mal, akkor a szam is oszthatd 3-mal.
C: A 48 és a 120 legnagyobb k6zos osztoja a 12.
A: B: C: (2 pont)
8. Egy szamtani sorozat negyedik tagja 7, 6todik tagja —5. Hatarozza meg a sorozat elso tagjat!
Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) A sorozat elsé tagja: (1 pont)
9. Egy fiokban néhany sapka van. Tekintsiik a kdvetkezo allitast: .4 fiokban minden sapka fekete.”
Vilassza ki az alabbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadasa a fentinek!

A: A fiokban minden sapka fehér. R o
B: A fiokban nincs fekete sapka. T
C: A fiokban van olyan sapka, amely nem fekete. T —— A
D: A fiokban nem minden sapka fekete.

10. Abrazolja a [-3; 6] intervallumon értelmezett N N -
x —|x-2|-3 fiiggvényt! LT % T
(4 pont)

11. Oldjamega sinx=1 egyenletet a valdos szamok
halmazan!

X = (2 pont)

12. Az osztaly lottot szervez, melyben az 1, 2, 3, 4, 5 szdmok koziil huznak ki
harmat. Tamas a 2, 3, 5 szdmokat jeloli be a szelvényen. Szamitsa ki annak a
val6szinliségét, hogy Tamasnak telitaldlata lesz! Szamitasat részletezze! ‘“ 4—‘

Indoklas (3 pont) (I pont)




2016. majus 3. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan: 2x*> —5x =0
Az egyenlet megoldésa(i): (2 pont)

2. Dontse el, hogy igazak-e az alabbi allitdsok minden 4 és B halmaz esetén!
1. allitas: Ha ¢ e(4V B) , akkor ceA.
2. allitds: Had (B n A) , akkor d €B.
3. allitas: Ha ee(4 \ B) , akkor e 4.

1. allitas: (I pont) 2. allitas: (I pont) 3. allitas: (I pont)
3. Szamitsa ki az x értékét, ha log, x =log, 9 .
X = (2 pont)

4. Hany olyan 3-mal oszthat6o négyjegyli szadm van, amely 5-re végzddik és a szdmjegyei kozott a 3; 4; 6
szamjegyek mindegyike eldfordul? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A feltételeknek megfeleld négyjegyli szamok szama: (1 pont)
5. Az a(2; 5) vektor merdleges a b(5; b,) vektorra. Adja meg b, értékét!
b, = (2 pont)
6. Egy talalkozora 6t iizletember érkezik, akik a tobbi résztvevd koziil rendre 1, 2, 2, 2, 3 masikat
ismernek (az ismeretségek kolcsonosek). Szemléltesse graffal az ismeretségeket!

Az ismeretségeket szemléltetd graf: (2 pont)
7. Irja fel a C(1; —1) kozéppontd, E(-2; 3) ponton atmend kor egyenletét! Vélaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A kor egyenlete: (I pont)

8. Jelolje 4 azt az eseményt, hogy egy szabalyos dobokockaval egyszer dobva 6tost dobunk, B pedig azt,
hogy két szabalyos dobokockaval egyszerre dobva a pontok 6sszege 5 lesz.
Hatarozza meg a két esemény valdszinliségét!
P(4) = (I pont) P(B)= (2 pont)
9. Adott négy szam: 3; —2; —2; 0. Adjon meg egy 6todik szdmot gy, hogy az 6t szdm medidnja 0 legyen!
Az 6todik szam: (2 pont)
10. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett x > cos x +1 fliggvény zérushelyeit a [-27; 2 7]
intervallumban!
A fiiggvény zérushelye(i): (2 pont)

11. Két négyzet keriilete ugy aranylik egymashoz, mint 1:4. A kisebb négyzet teriilete 25 cm’.
Adja meg a nagyobb négyzet teriiletének értekét! Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A nagyobb négyzet teriilete: cm’ (1 pont)
12. Egy 1000 f6s felmérés soran kideriilt, hogy a megkérdezettek koziil 470 embernek van életbiztositasa,
520 embernek van lakasbiztositdsa, 240 embernek pedig sem ¢€letbiztositasa, sem lakasbiztositasa
nincs.
A megkérdezettek kozott hdny olyan ember van, akinek életbiztositasa is és lakasbiztositasa is van?
Vélaszat indokolja!

Indoklas (2 pont) A mindkét biztositassal rendelkez6 emberek szdma: (I pont)



2016. oktober 18. 1 Matematika — kozépszint

L ' /

1. Az 4bran lathato 6tponta grafot egészitse ki tovabbi élekkel tigy, hogy mindegyik
pont fokszama 2 legyen!

(2 pont)
2. Melyik szamot rendeli az x > /4x—1 (x € R) fiiggvény a 7-hez? |
(2 pont)
3. Irja fel a 38-at két kiilonbdz6 primszam Ssszegeként!
38 = (2 pont)

4. Hany olyan négyjegyli pozitiv egész szam van a tizes szdmrendszerben, amelynek négy kiillonb6zd
paratlan szamjegye van?
(2 pont)
5. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Az (1; 1) pont rajta van az 5x — 3y = 2 egyenletii egyenesen.
B: Ha A(-2; 5) és B(2; —3), akkor az AB szakasz felezpontja a (0; 2) pont.
C: Azx+2y=7¢s a2x+ 4y =7 egyenletli egyenesek parhuzamosak.
A: B: C: (2 pont)
6. A didkok az egyik kémiadran két méréhengert hasznalnak. Az egyik henger magassaga ¢és alapkorének
atmérdje is feleakkora, mint a masiké.
Hanyszorosa a nagyobb mér6henger térfogata a kisebb méréhenger térfogatanak? Valaszat indokolja!

Indoklas (3 pont) Valasz: (1 pont) v
7. Adja meg az alabbi abran lathato, a [-2; 1] intervallumon értelmezett \
x > — x>+ 3 figgvény értékkészletét!
A fiiggvény értékkészlete: (2 pont) '
8. Adjameg asinx = % egyenlet m-nél kisebb, pozitiv valdos megoldésait! / 1
(2 pont)

9. Egy kirandulocsoport 8 km-es turara indult. Mar megtették a 8 km 40%-at és még 1200 métert.
A tervezett Ut hany szazaléka van még hatra? Szamitasait részletezze!

Indoklas (3 pont) A 8 km-nek %-a van még hatra. (1 pont)

10. Adja meg a kovetkezd 0sszeg értékét: loge 2 + loge 3 .
Az Osszeg értéke: (2 pont)

11. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett f/ fliggvény zérushelyeit, ha f(x) = |x - 1| -3.
Vilaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A zérushelyek: (2 pont)

12. Szabalyos dobokockéval négyszer dobunk egymas utdn. A dobott szamokat sorban egymas mellé
irjuk. Tekintsiik az alabbi dobéssorozatokat:
a)5,1,2,5; b)1,2,3,4;, ¢)6,6,6,6.
Vilassza ki az alabbi allitasok koziil azt, amelyik igaz:
A) Az a) dobdssorozat bekdvetkezése a legvalosziniibb a harom koziil.
B) A b) dobéssorozat bekdvetkezése a legvalosziniibb a harom koziil.
C) A c¢) dobassorozat bekovetkezése a legvaldsziniibb a harom koziil.
D) Mindharom dobdassorozat bekovetkezésének ugyanannyi a valoszinlisége.

Az igaz allitas betijele: (2 pont)



2017. majus 9. 1 Matematika - kozépszint
L

1. Egy 27 f6s osztalyban mindenki tesz érettségi vizsgat angolbol vagy németbdl. 23 didk vizsgazik
angolbol, 12 didk pedig németbdl. Hany olyan didk van az osztalyban, aki angolbdl és németbdl is tesz
érettségi vizsgat?

(2 pont)
2. Egy mértani sorozat masodik tagja 6, harmadik tagja —18. Adja meg a sorozat 6todik tagjat!
(2 pont)
3. Egy hatf0s asztaltarsasag tagjai: Anna, Balazs, Cili, Dezs6, Egon és Fruzsina. A B
Mindegyikiik pontosan harom masik személyt ismer a tarsasagban. Cili ismeri Dezs6t *
¢s Egont, Anna pedig nem ismeri sem Balazst, sem Dezs6t. Szemléltesse graftal a - .
tarsasag ismeretségi viszonyait! (Minden ismeretség kdlcsonds. )
(4 pont) - 5
4. Adja meg azt az x valos szamot, amelyre logy x = — 3.
X = (2 pont)

5. Az alabbi hozzarendelési utasitasok koziil adja meg annak a betlijelét, amely a 0-hoz 4-et, a 2-hdz pedig
0-t rendel!
A x—>2x+4 B: x> 2x-4 C: x> -2x+4 D: x> -2x-4
(2 pont)
6. Egy haromszdg 3 cm €s 5 cm hosszu oldalai 60°-0s szdget zdrnak be egymassal. Hany centiméter
hosszt a hdromszdg harmadik oldala? Megoldésat részletezze!

Indoklés (2 pont) A harmadik oldal hossza: cm (I pont)
7. Egy dobozban 1év0 szines golyokrol szl az alabbi allitas:
A dobozban van olyan golyo, amelyik kék szinii.’
Vilassza ki az aldbbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadéasa a fentinek!
A: A dobozban van olyan golyd, amelyik nem kék szini.
B: A dobozban minden golyo kék szinti.
C: A dobozban egyik golyd sem kék szinti.
D: A dobozban nincs olyan goly6, amelyik kék szinii.

A megfeleld allitas(ok) betlijele(i): (2 pont)
8. Az alabbi abran a [-3; 2] intervallumon értelmezett x +— —2- |x - 1| +3

’

fliggvény grafikonja lathat6. Adja meg a fliggvény értékkészletét!

A fliggvény értékkészlete: (2 pont)
9. A Bocitej Kft. 1 literes tejesdobozanak alakja négyzet alapti egyenes hasab. A dobozt szmultlg toltlk
tejjel. Hany cm magas a doboz, ha az alapnégyzet oldala 7 cm? Megoldésat részletezze!

Indoklas (2 pont) A doboz magassaga: cm (1 pont)
10. Oldja meg az alabbi egyenletet a [0; 2x] intervallumon!
cosx=0,5
(2 pont)
11. Abrazolja az alabbi szamegyenesen az |x| < 3 egyenldtlenség valds megoldasait!
T T T T T [I] i T T T T -
(2 pont)

12. Egy kockaval kétszer egymas utan dobunk.
Adja meg annak a valdsziniiségét, hogy a két dobott szam 0sszege 7 lesz! Valaszat indokolja!

Indoklas (3 pont) A keresett valoszinliség: (1 pont)



2017. majus 9. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

I.

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan!
X’ +2x=0
(2 pont)
2. Egy tavaszi felmérés soran olyan didkokat kérdeztek meg terveikrdl, akik a nyari sziinetben a LESZ
vagy a FOLYO fesztival koziil legalabb az egyiken részt szeretnének venni. A 29 megkérdezett didk
koziil 23 szivesen menne a LESZ fesztivélra, 19-en pedig részt vennének a FOLYO fesztivalon.
Hényan vannak a megkérdezettek kozott olyanok, akik mindkét fesztivalon részt vennének?

(2 pont)
3. Irja fel kettes szamrendszerben a tizes szamrendszerbeli 23-at!
(2 pont)
4. Egy 6tf0s tarsasag tagjai talalkozaskor idvozolték egymast. Néhanyan kezet is fogtak egymassal.
Feljegyeztiik, hogy az egyes személyek hanyszor fogtak kezet: 2, 3, 4, 3, 2.
Hany kézfogas tortént 6sszesen? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A kézfogasok szama: (1 pont)
5. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv valoés szamok halmazan!
log, (4x) =6
(2 pont)
6. Azf: R — R, x — 2 —3x fliggvény melyik szdmhoz rendel 5-6t?
X = (2 pont)

7. Egy 50 szambol all6 adatsokasagnak ismerjiik az atlagat, a medianjat, a méduszat, a terjedelmét és a
szorasat. Az alabbiak koziil melyik szerepel biztosan az adatok kozott is?

A: az atlag B:amedian C:amoddusz D: aterjedelem E: a szorés

(2 pont)
8. Egy szabalyos haromszog alapu egyenes hasab minden ¢€le 4 cm hosszu.
Szamitsa ki a test térfogatat! Szamitasait részletezze!
Indoklas (3 pont) V= cm’ (1 pont)
9. Mely x valos szdmokra értelmezhetd a +/5x + 8 kifejezés?
(2 pont)

10. Hatarozza meg a kovetkezo allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Ha egy szam oszthat6 24-gyel, akkor oszthato 6-tal és 4-gyel is.
B: Ha egy szdm oszthat6 6-tal és 4-gyel, akkor oszthatd 24-gyel is.
C: Ha egy szam oszthat6 24-gyel, akkor a szdmjegyeinek 6sszege oszthatd 3-mal.
A: B: C: (2 pont)
11. Legyend = {a; by c; ds e; f}, B={d; e; f: g h}, C= {c; ds e f: g}
Elemei felsorolasaval adja megaz4 N BN Césaz (4 U B)\ C halmazt!
ANBNC= 2pont) (AUB)\C = (2 pont)
12. Egy piros ¢és egy fehér szabalyos dobdkockaval egyszerre dobunk.
Mennyi a valdszintisége annak, hogy a dobott szamok szorzata 9 lesz? Valaszat indokolja!

Indoklas (2 pont) A valésziniiség: (1 pont)



2017. oktober 17. 1 Matematika - kozépszint

I.

1. Egy forgaskup alapkorének sugara 5 cm, magassaga 9 cm hosszll. Szamitsa ki a klip térfogatat!
A kup térfogata cm’ (2 pont)

2. Az A halmaz elemei a 12 pozitiv 0sztoi.
A B halmaz elemei a 15-nél kisebb (pozitiv) primszamok.
Adja meg elemei felsorolasaval az 4, a B és az 4 \ B halmazt!
A= B= A\B = (3 pont)
3. Adja meg x értékét, ha 5° = (5% - 5-5%)° .

X = (2 pont)
4. A 8-nak és egy masik pozitiv szdmnak a mértani kdzepe 12. Melyik ez a mésik szam?
A masik szam: (2 pont)
5. Milyen szdmjegyeket irhatunk a c helyére, hogy a 64¢39¢ hatjegyli szam oszthatd legyen 3-mal?

Vélaszat indokolja!
Indoklés 2 pont) ¢ = (1 pont)

6. Hany ¢le van egy 8 pontu teljes grafnak?
A graf éleinek szama: (2 pont)

7. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

2
A: Egy szabdlyos dobokockaval egyszer dobva 6 annak a valoszinlisége, hogy négyzetszamot dobunk.
1 .
B: K¢t szabalyos pénzérmét feldobva 3 annak a valdsziniisége, hogy mindkettdvel irast dobunk.

C: Az egyjegyl pozitiv egész szdmok koziil egyet véletlenszeriien valasztva ry annak a valoszinlisége,

hogy péros szdmot valasztunk.
A: B: C: (2 pont)
8. Egy sziiletésnapi 6sszejovetelen egy 7 fOs tarsasag tagjai koziil néhdnyan koccintottak egymassal.
Lehetséges-e, hogy az egyes résztvevok 1; 2; 2; 3; 3; 6; 6 masik résztvevovel koccintottak az
Osszejovetel soran? Valaszat indokolja!

Indoklas (2 pont) (1 pont)
9. Hatarozza meg a ] — 2; 2 [ (nyilt) intervallumon értelmezett x > x* — 1 fiiggvény értékkészletét!

A fliggvény értékkészlete: (3 pont)

10. Egy adathalmazban 6t adat van: 0; 1; 2; 3; 4. Szdmitsa ki az adathalmaz szérasat!
A szoras: (2 pont)

. S|
11. Mely x-ekhez rendel a [ 0; 2t | intervallumon értelmezett x — cosx fliggvény 5 -et?

X = (2 pont)

12. Anna, Bence, Cili és Dénes véletlenszeriien leiilnek egymas mellé egy padra.
Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy sem két fia, sem két lany nem iil egymas mellé! Valaszat
indokolja!
Indoklas (3 pont) (I pont)




2018. majus 8. 1 Matematika - kozépszint
L

1. Egy 80 grammos csokoladé tomegének 35 szazaléka kakao.
Hany gramm kakao van ebben a csokoladéban?
gramm (2 pont)

2. irja fel a {2; 3; 4} halmaznak azokat a részhalmazait, melyeknek a 2 eleme és a 4 nem eleme!
(2 pont)

3. Ma kedd van. A hét melyik napja lesz 100 nap mualva?
(2 pont)

4. Egy 100 cm x 50 cm x 50 cm belsé méretti (téglatest alak) akvariumot vizzel toltiink fel.
Mennyibe kertil a feltoltéshez sziikséges viz, ha 1 kobméter viz ara 220 Ft? Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) Ft-ba kertl. (1 pont) °
5. Egy héttagu tarsasag hat tagjarol tudjuk, hogy hany ismerdse van a tarsasagban: G_
1,2, 3,4, 4, 5. Rajzoljon errdl a tarsasagrol egy lehetséges ismeretségi grafot, és
adja meg a hetedik ember (G) ismerdseinek szamat ebben az esetben! (Az
ismeretségek kdlcsonosek.)

A megfelel6 graf (2 pont) G ismerdseinek szama: (1 pont) ®
6. Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan! Valaszat tizedes tort
alakban adja meg! ° °

4*=8 (2 pont)
7. Adja meg a [-3; 1] zart intervallumon értelmezett x — |x| fliggvény értékkészletét!

(2 pont)

8. Mat¢ ebben a tanévben hat dolgozatot irt matematikabol. A dolgozataira kapott osztalyzatok
mindegyike egész szam (1, 2, 3, 4 vagy 5). A hat osztalyzat kozott csak egy 3-as van, az osztalyzatok
atlaga pedig 4,5. y
Adja meg ezt a hat osztalyzatot!

(2 pont)

9. Az abran egy, a [0; 4] zart intervallumon értelmezett fliggvény
grafikonja lathato.
Vilassza ki a felsoroltak koziil a fliggvény hozzarendelési szabalyat!

A x> (x—2)2+1 B: x»(x—-2)?%-1

—
Il
T

C:x(x+22%+1 D: x»(x+2)?%-1 : N !

2(pont)
10. Adja meg az alabbi adathalmaz moduszat, medianjat €s terjedelmét!

2;6;6;6;6;6;3;3,4,4,4;5;5;5;5
A moédusz (I pont) A median: (1 pont) A terjedelem: (1 pont)

11. Adja meg azt a tompaszoget, amelynek a szinusza 0,5.
(2 pont)

12. Egy mértani sorozat masodik tagja 5, 6todik tagja 40. Hatarozza meg a sorozat elsé tagjat!
Megoldasat részletezze!

Indoklas 3 pont) a; = (I pont)



2018. majus 8. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint
L.

1. Egy szamtani sorozat 6tddik tagja 7, nyolcadik tagja 1. Adja meg a sorozat differenciajat!

A differencia: (2 pont)

2. Hany kételemii részhalmaza van az 4 = {P; Q; R; S} halmaznak?
A kételemi részhalmazok szama: (2 pont)

3. Hatarozza meg a 2> - 32 - 5 ésa 2 - 3* legnagyobb kozds osztojat!
A legnagyobb k6zds 0szto: (2 pont)

4. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: A szabdlyos nyolcszog egy belsd szogének nagysaga 135°.

B: A hdromszog szogfelezinek metszéspontja megegyezik a haromszog koriilirt korének

kozéppontjaval.
C: Van olyan trapéz, amelynek minden szoge derékszog.
A: B: C: (2 pont)

5. Egy els6foku fliiggvény grafikonja az x tengelyt a (—2)-ben, az y tengelyt a 6-ban metszi.

Mennyi a meredeksége?

A meredekség: (2 pont)

6. Egy eredetileg 112 000 forintba keriild hiitdszekrényt egy akcio keretében 95 200 forintért arulnak.
Hény szazalékkal alacsonyabb az akcios ar az eredeti arnal? Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) %-kal alacsonyabb. (7 pont)
7. Oldja meg a 2 - 3** = 54 egyenletet a valos szamok halmazan! Megold4sat részletezze!
Indoklas 2 pont) x = (1 pont)
8. Hatarozza meg az a’b+ab? kifejezés helyettesitési értékét, haa =2 és b =+/8..
A helyettesitési érték: (2 pont)

9. Andras o6téves lekotéssel bankba tesz 300 000 Ft-ot évi 2%-0s kamatos kamatra.
Mennyi pénze lesz Andrasnak a bankban az 6t €v elteltével?

10. Igaz-e, hogy ha logs x = log> 32, akkor x > 32 000? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) (1 pont)

11. Rajzolja fel egy olyan szigoriian monoton csdkkend fiiggvényneka 1

grafikonjat, amelynek értelmezési tartomanya [-5; 3], 1 [ [ o

értékkészlete [1; 5].

(3 pont)

12. Egy szabalyos dobokockaval kétszer dobunk. A dobott szamokat (a
dobas sorrendjében) egymas utan irva egy kétjegyli szamot kapunk.
Mennyi annak a valdsziniisége, hogy 7-tel oszthaté szamot kapunk?
Megoldasat részletezze!

=== =q===J-==T-==f-=-==qe--q---y---p---F----=q-==7

Indoklas (3 ponty) A valoszintiség: (I pony) @ . . [ o

R S S Y HO O AT ST Sy S E NN R




2018. oktober 16. 1 Matematika - kozépszint

I.

1. Egy 25 f6s osztaly minden tanuldja tesz érettségi vizsgat angol nyelvbdl vagy informatikabol. 21 tanuld
valasztotta az angol nyelvet, 8 diak valasztotta az informatikat.
Héany olyan tanulo van, aki angolbol érettségizik, de informatikabol nem?

ilyen tanuld van. (2 pont)

2. Mennyi annak a val6szinlisége, hogy két szabalyos pénzérmét egyszerre feldobva mindkét dobas fej
lesz?
A valdsziniiség: (2 pont)
3. Hét csapat kormérkdzest jatszik, azaz minden csapat minden masik csapattal egyszer mérkdzik meg.
Eddig 6sszesen 9 mérkdzést jatszottak le. Hany mérkdzés van hatra?

(2 pont)

4. Hol metszi a koordinatatengelyeket az x — —2x + 6 (x € R) fliggvény grafikonja?
Az x tengelyt: (1 pont) Az y tengelyt: (I pont)
5. Hatarozza meg az alabbi allitdsok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Van olyan 6tponta graf, amelyben a csticsok fokszama 0; 1; 2; 4; 2.
B) Van olyan téglalap, amely deltoid. 90°

4.1 . .
O)A ’37 racionalis szam.

A) B) 0 (2 pont)
6. Egy cukraszdaban nyitaskor haromféle siitemény varja a vendégeket:
32 szelet rétes, 100 szelet torta és 12 minyon.
Abrazolja kordiagramon a cukraszda nyité siiteménykészletének
eloszlasat! Megoldasat részletezze!

1807 0°

(4 pont) 270°
7. Legyen az A halmaz a [-7; 8] zart intervallum, a B halmaz a [2; 12] zart intervallum.
Hatéarozza meg az 4 N B halmazt!
ANB= (2 pont)

8. ,.Minden egér szereti a sajtot.”
Vilassza ki az alabbiak koziil annak az allitdsnak a betlijelét, amelyik tagadasa a fenti kijelentésnek!

A) Minden egér szereti a diot.

B) Egyik egér sem szereti a sajtot.

C) Van olyan egér, amelyik nem szereti a sajtot.

D) Van olyan egér, amelyik szereti a sajtot.

(2 pont)

9. Hatdrozza meg a valds szamok halmazan értelmezett x — 3 + sin x fliggvény
értékkészletét!
(2 pont)
10. A 32 lapos magyar kartyaban négy szin (piros, zold, tok, makk), €s minden szinbdl
nyolcféle lap van (VII, VIII, IX, X, also, felso, kiraly, &sz).
Hénytéleképpen tudunk a 32 kartyabol egyszerre 3 lapot kihtizni tgy, hogy a piros
asz koztik legyen?

(2 pont)

11. Egy szamtani sorozat negyedik tagja 8, 6todik tagja 11.
Szamitsa ki a sorozat elsé tiz tagjanak osszegét! Megoldasat részletezze!
Indoklas (3 pont) (I pont)
12. Egy desszertes dobozban hat darab csoki van, melyek tomege grammban mérve:
15;14,7; 15,3; 14,9; 15,2; 14,9.
Hény gramm a csokik tomegének terjedelme, atlaga €és szordsa?

Terjedelem: gramm (I pont) Atlag: gramm (1 pont) SzOras: gramm (1 pont)



2019. majus 7. 1 Matematika - kozépszint

I.

1. Oldja meg az alabbi egyenletet a valdés szdmok halmazan!
X —2x—8=0
(2 pont)

2. Egy haromszog belsd szogeinek aranya 2 : 3 : 7. Hany fokos a haromszog legkisebb szdge?

(2 pont)
3. Egy uditdital cimkéjén az olvashato, hogy egy pohar (250 ml) iiditd elfogyasztasaval 12 g cukrot
visziink a szervezetiinkbe, €s ez a mennyiség az ajanlott napi maximalis cukorbevitel 30%-a.
Hany gramm az ajanlott napi maximalis cukorbevitel?
Az ajanlott napi maximalis cukorbevitel gramm (2 pont)
4. Adottak a kovetkezd halmazok:
A=142;3;5;7;11;13;17; 19};
B={1;4;7;10; 13; 16; 19};
C=1{1;2;3;5;8;13}.
Elemei felsorolasaval adja meg a C'\ 4 és az (4 U B) N C halmazt!
C\A= (I pont) (AUB)N C= (2 pont)
5. Egy otpontu grafnak 7 éle van. Mennyi a grafban a csucsok fokszdmanak 6sszege?

A csucsok fokszdmanak 0sszege: (2 pont)

6. Négy gomboc fagylaltot vasarolunk tdlesérbe: egy csokoladét, egy vaniliat, egy puncsot €s egy eperiziit.
Hényféle olyan sorrendje lehetséges ennek a négy gombocnak, amelynél nem a csokoladé a legalsd?

(2 pont)
7. Az ABCDEF szabalyos hatszogben b = Zg és f= A_F .
Fejezze ki a b és f vektorok segitségével az E vektort!
Z) = (2 pont)

8. Az alabbi hat szam koziil valassza ki az 6sszes olyan szamot, amely oszthatd 3-mal, de nem oszthat6 5-tel!
895, 1222, 1458, 1526, 1848, 1990
(2 pont)
9. Egy kozépiilet akadalymentesitésekor a bejarathoz egyenletesen emelkedd rampat épitenek,
hogy kerekesszékkel és babakocsival is be lehessen jutni az épiiletbe. A rampa hossza
3 méter, ¢€s a jarda szintjétél 60 centiméter magasra visz.
Hény fokos a rampa emelkedési szoge? Megoldasat részletezze!

AKADALYMENTES HELY

Indoklas (2 pont) (1 pont)

10. Az fegyenes egyenlete 2x —y = 5.
a) Adja meg az f egy normalvektorat!

b) frja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos az f egyenessel, és atmegy a (2; 1)
ponton!

a) (1 pont) b) (2 pont)
11. Egy mértani sorozat masodik tagja 6, harmadik tagja —12.
Szamitsa ki a sorozat elso tiz tagjanak o6sszegét! Megoldasat részletezze!
Indoklas (3 pont) (I pont)
12. Az alabbi téblazat egy bioldgiadolgozat eredményeit mutatja.
Adja meg az adathalmaz moduszat és medianjat!

érdemjegy I(elégtelen) | 2 (elégséges) | 3 (kozepes) | 4 (jO) 5 (jeles)

dolgozatok szama | 0 1 3 5 6

Moébdusz: (I pont) Median: (2 pont)



2019.majus 7. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

I.

)

. Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
2 —
x+x—-2=0
(2 pont)
2. Egy eskiivon azt kérdeztiik egy Ottagl asztaltarsasag tagjaitol, hogy hany ismerdsiik il az asztalnal (az

ismeretségek kolcsonosek). Négy személy valasza sorban: 4, 4, 4, 3.
Az 6todik személynek hany ismerdse iil az asztalnal?

(2 pont)
3. Adja meg x értékét, ha 2'° = 16",

(2 pont)

4. Egy forgashenger alakl palack térfogata 1 liter, magassaga 20 cm.
Szamitsa ki a palack alapkorének sugarat! Megoldasat részletezze!
Indoklas (3 pont) (1 pont)
5. Hatarozza meg az alabbi allitdsok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Ha egy szdm oszthato 12-vel, akkor a szam oszthat6 6-tal.
B: Ha egy szam oszthatd 3-mal, akkor a szdm oszthat6 6-tal.
C: Egy szam akkor ¢és csak akkor oszthatd 6-tal, ha oszthat6 2-vel és 3-mal.
A: B: C: (2 pont)
6. Adja meg a 2® -3-7" -19 és a 2° 7% -19 szamok legnagyobb kozds osztojat!

(2 pont)

7. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett x — 2(x —1)* +5 fiiggvény minimumanak helyét és
értékét!
A minimum helye: (I pont) A minimum értéke: (I pont)

8. Melyik az a szam, amelyik 2-vel kisebb, mint az abszolutértéke?

(2 pont)
9. Adja meg a [0; 2w] zart intervallumon értelmezett x — sin x fliggvény zérushelyeit!

(2 pont)

10. Egy mértani sorozat elsd tagja 2, negyedik tagja 54.
Adja meg a sorozat elsd 0t tagjanak Osszegét! Megoldasat részletezze!
Indoklas (3 pont) (I pont)
11. Adja meg az x> +* — 6y + 9 = 25 egyenletii kor kozéppontjanak koordinatait és sugarat!

A kor kozéppontja: (2 pont) A kor sugara: (1 pont)

12. Egy 32 {0s osztalyban 14 lany van. Az osztaly tanuloi koziil véletlenszerlien kivalasztunk kettot.
Mennyi annak a valdsziniisége, hogy két lanyt valasztunk? Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) (1 pont)




2019. oktober 15. 1 Matematika - kozépszint

I
1. Rajzoljon egy olyan hatpontu grafot, amelyben a pontok fokszdmanak 6sszege 14.
(2 pont)
2. Sorolja fel az A = {x, y, z} halmaz 6sszes részhalmazat!
(3 pont)
3. A b-nek hanyadik hatvanyaval egyenl6 a kovetkezd miiveletsor eredménye?
!bZ f . b3
b#0
5 (b#0)
(2 pont)

4. Egy 15 000 Ft-os cipd ara egy arleszallitas soran 9750 Ft-ra csokkent. Hany szazalékkal csokkentették
az eredeti arat?
szazalékkal (2 pont)
5. Adjon meg egy olyan Osszetett szdmot, amely relativ prim a 6-hoz!

(2 pont)
6. Valassza ki az alabb felsorolt, a valos szamok halmazan értelmezett fliggvények koziil a paros
fliggvényeket!
A)a(x)=3x" B)bx)=x C)cx)=|x| D)dx)=4x+2
(2 pont)
7. Egy mértani sorozat elso tagja 6, negyedik tagja 48. Adja meg a sorozat harmadik tagjat!
(2 pont)

8. Az ABC haromszdg AB oldala 2 egység, BC oldala 3 egység hosszu. Ez a két oldal 120°-0s szoget zar
be egymassal. Szamitsa ki a haromszog 4C oldalanak hosszat!

(2 pont)

9. Egy egyenes egyenlete: 2x + 5y = 18. Adja meg az egyenes meredekségét!
Az egyenes meredeksége: (2 pont)

10. Egy téglatest alakti akvarium belsé méretei: hosszisaga 50 cm, szélessége 20 cm, magassaga 25 cm.
Hany centiméterre lesz a viz szintje az akvarium felsd sz¢élétdl, ha beletdltenek 19 liter vizet? Valaszat
indokolja!

Indoklas (3 pont) (I pont)

11. Az A = {-13;-5; 29} ésa B= {-17; 0; 1; 4} halmazokbol véletlenszerlien kivalasztunk egy-egy
szamot. Hatdrozza meg annak a valoszinliségét, hogy a két kivalasztott szam szorzata negativ lesz!
Vélaszat indokolja!

Indoklas (3 pont) (I pont)

12. Samunak ebben az évben egy 2-es, két 3-as, egy 4-es €s négy 5-0s osztalyzata volt matematikabol.
Adja meg Samu matematika jegyeinek atlagat és szorasat!

A jegyek atlaga: (1 pont) A jegyek szorasa: (2 pont)



2020. majus 5. 1 Matematika - kozépszint

I
1. Egy téglatest egy csticsbol kiindulé harom ¢€lének hossza: 3 dm, 2 dm és 2,5 dm.
Hany négyzetdeciméter a test felszine?

A= dm’ (2 pont) 4 F
2. A jobbra lathato abra egy érettségizd évfolyam diakjainak a halmazat
szemlélteti. 4 jeloli az angol nyelvbdl, B a biologiabol, F pedig a fizikabol
érettségizd didkok halmazat.
Szinezze be az abranak azt a részét, amely azon didkok halmazat jeloli, akik
angol nyelvbdl és bioldgiabol érettségiznek, de fizikabol nem! (2 pont)

3. A 2 hanyadik hatvanyaval egyenl6 az alabbi kifejezés?

7 (73}
%?l (2 pont) D
4. Egy nemzetkozi konferencia 5 résztvevoje all egy asztal koriil a kdvésziinetben

(jelolje oket 4, B, C, D, illetve E). Tudjuk, hogy 4 ismer mindenkit az Ee «C
asztalnal. B nem ismeri £-t, de a tobbieket ismeri. C két résztvevot ismer, D
pedig harmat.
Abrazolja az 6tfés tarsasag tagjai kozotti ismeretségeket egy graffal, és adja >
meg, hogy kiket ismer az asztalnal az E-vel jelolt személy! (Minden A
ismeretség kdlesonos.)

m.

(2 pont) E ismerdsei: (1 pont)
5. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Ha egy pozitiv egész szam osztoja 24-nek, akkor osztdja 12-nek is.
B: Ha egy pozitiv egész szam oszthatd 12-vel, akkor oszthato 6-tal is.
C: Ha egy pozitiv egész szam oszthato 2-vel és 4-gyel, akkor oszthat6 8-cal is.

A: B: C: (2 pont)
6. Abrazolja koordinata-rendszerben a [—1; 2] intervallumon értelmezett
X (x — 1)2 fliggvényt! (3 pont)

7. Egy tobb szaz f0s gimnazium diakjai ¢letkoranak eloszlasat mutatja az
alabbi kordiagram.

Allapitsa meg a diakok életkoranak terjedelmét, moduszat és medianjat! 15 év
Terjedelem: év (I pont) Modusz: év (I pont)
Median: év (I pont)

8. Hany olyan egész szam van, amelynek az abszolut értéke kisebb 6-nal?
(2 pont)

9. Tudjuk, hogy az % = 0,%14285 végtelen szakaszos tizedes tort.

Adja meg a tizedesvessz0 utani szazadik szdmjegyet! Valaszat indokolja!
(2 pont) A kérdezett szamjegy: (1 pont)
10. Egy haromszdg 11 cm hosszu oldalaval szemkozti szoge

45°-0s. Ennek a haromszognek van egy 122°-0s szoge is.
Hany cm hosszl a haromszog 122°-0s szogével szemkozti oldala? Vélaszat indokolja!

(pony)

11. Egy mértani sorozat elsO tagja 1/2, masodik tagja 3. Hatarozza meg a sorozat harmadik tagjat!
A sorozat harmadik tagja: (2 pont)

12. Egy szabalyos dobdkockaval haromszor dobunk, majd a dobott szamokat (a dobasok sorrendjében)
balré6l jobbra egyméas mell¢€ irjuk. Igy egy haromjegyli szdmot kapunk. Mennyi a valoszinlisége annak,
hogy a kapott haromjegyti szam 500-nal nagyobb lesz? Valaszat indokolja!

(2 pont) A valosziniiség: (1 pont)



2020. majus 5. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

1. Egy mértani sorozat elsé tagja 8, hanyadosa 2. Adja meg a sorozat els6 10 tagjanak dsszegét!
Az elsé 10 tag 0sszege: (2 pont)

2. Egy 4prilisi héten a legmagasabb napi hdmérsékletértékek a kovetkezoképpen alakultak:

Hétfo Kedd Szerda | Csiitortok | Péntek Szombat | Vasarnap
Hoémérséklet (°C) 20 21 21 17 17 18 21

Adja meg ezen értékek medianjat!
A median: (2 pont)
3. Adottak az 4 és a B halmazok, amelyekrdl a kovetkezdket tudjuk: az 4 halmaznak 6 eleme, az
A UB halmaznak 7 eleme, az ANB halmaznak 2 eleme van.
Hany eleme van a B halmaznak? Valaszat indokolja!
(2 pont) A B halmaznak eleme van. (I pont)

4. Egy vitorlasversenyen 8 hajo indul.
Szamitsa ki, hanyféle sorrendben érhetnek be a célba, ha minden hajo célba ér, és nem lehet
holtverseny!

A lehetséges sorrendek szdma: 2(pont)

5. A jobbra lev6 abra kiegészitésével rajzoljon egy olyan 5 pontu grafot,
amelynek 7 éle van, és minden pont fokszama legfeljebb 3.

(2 pont)
6. Adott tiz egész szam: 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10. Koziiliik az egyiket
véletlenszertien kivalasztjuk. . ¢
Mekkora annak a valoszinlisége, hogy négyzetszamot valasztunk?
A kérdéses valoszintiség: (2 pont)

7. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Ha egymas utan 100-szor feldobunk egy tizforintost, akkor pontosan 50-szer kapunk irast,
50 esetben pedig fejet.
B) Az 6toslotton az 1, 2, 3, 4, 5 szamok kihtizasanak a valdszinlisége ugyanannyi, mint a
9,23, 46, 75, 86 szamok kihtizasanak a valoszinlisége.
C) Két szabalyos dobdkockat egyszerre feldobunk. Ekkor 1/36 annak a valoszinlisége, hogy
mindkettével hatost dobunk.

A: B: C: (2 pont) Szamitogép-hasznalattal
toltott idé naponta:

Kevesebb
mint 1 6ra

8. Egy felmérés soran 1200 embert kérdeztek meg arrdl, hogy T mint
naponta hany orat tolt szamitogép-hasznalattal. Az 3 6ra
eredményeket (szdzalékos megoszlasban) a mellékelt
kordiagram szemlélteti.

Szamitsa ki, hogy a felmérésben résztvevok koziil hany ember

tolt naponta legfeljebb 3 orat a gép elott! Valaszat indokolja! 1-2 6ra
(2 pont) Naponta legfeljebb 3 orat tolt a gép elott 6.1  ,50m
pont)

9. Adja meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos a 2x — 5y = 10 egyenletli egyenessel,
¢s atmegy a P(4; 1) ponton!
Az egyenes egyenlete: (2 pont)

10. Egy szdmtani sorozat negyedik tagja 72, hatodik tagja 64. Hatarozza meg a sorozat elsd tagjat!
Vélaszat indokolja!
(3 pont) A sorozat elsé tagja: (1 pont)
11. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a [0; n] intervallumon! tgx=-1

X = (2 pont)

12. Az abran BC parhuzamos DE-vel. Ismerjiik a kovetkezd szakaszok hosszat:
BC=1,5DE=5;CE=".
Szamitsa ki az AC szakasz hosszat! Valaszat indokolja!
(3 pont) Az AC szakasz hossza: (1 pont)




2021. majus 4. 1 Matematika - k6zépszint

1. Egy szamtani sorozat masodik tagja 8, negyedik tagja 18. Hatarozza meg a sorozat els tagjat!
A sorozat elso tagja: (2 pont)
2. Hanyadik hatvanyra kell emelni a 2-t, hogy 512-t kapjunk?

(2 pont)
3. Legyen A a pozitiv, kétjegyli paros szamok halmaza, és B pedig a 40-nél kisebb, 3-mal oszthato pozitiv

szamok halmaza. Elemei felsorolasaval adja meg az A N B halmazt!
ANB= (pont)

4. Egy négyszog belso szogeinek aranya 1 : 2 : 3 : 4. Hany fokos a négyszog legnagyobb szoge? Valaszat
indokolja!

Indoklas (3 pont) A legnagyobb szog: (1 pont)
5. Valassza ki az alabbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadasa a kdvetkezének!
,»Volt olyan nap a mult héten, amikor esett az esd.”

A: A mult héten minden nap esett az eso.

B: A mult héten egyik nap sem esett az eso.

C: Nem volt olyan nap a mult héten, amikor esett az esé.

D: Volt olyan nap a mult héten, amikor nem esett az eso.

(2 pont)

6. Egy didkmunka-kozvetitéssel foglalkozo cég 25 allast hirdetett meg. Az allasok orabérét és ezek
gyakorisagat az aldbbi tdblazat tartalmazza. Adja meg a hirdetésekben szerepld orabérek terjedelmét,
moéduszat, medianjat és atlagat!

Orabér (Ft) 1000 1200 1500 1600
Allasok szama (db) |9 4 5 7
Terjedelem: Ft (1 pont) Modusz: Ft (1 pont) Median: Ft (1 pont)
Atlag: Ft (1 pont)

7. Ha egy egészségpénztari szamlara befizetiink egy osszeget, akkor abbdl eldszor levonnak 6% miikodési
koltséget, és a fennmarado Gsszeget irjak jova a szamlan. Hany forintot irnak jova a szdmlan 150 000 Ft
befizetése esetén?

(2 pont)

8. A derékszogii koordinatarendszerben abrazoltuk a valos szamok halmazan értelmezett f: X+ c X+ 5

fliggvényt. Adjon meg egy olyan pontot a koordinataival, amely illeszkedik a fliggvény grafikonjara!

(2 pont)
9. Egy szabalyos sokszog egyik csticsabol behtuztunk két atlot, igy a sokszdget egy haromszdgre, egy
négyszogre €s egy 0tszogre bontottuk. Hany oldal a szabalyos sokszog?

(2 pont)
10. Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!
| x—4|=1
(2 pont)
11. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett f (X) = 2 - sin(X + m) fiiggvény helyettesitési értékét, ha
x= 2. fl 2= (2 pont)
2 2

12. A haromjegyl pozitiv egész szamok koziil véletlenszertien kivalasztunk egyet. Mennyi annak a
valoszinilisége, hogy a kivalasztott szam szamjegyei kiilonb6zok? Megoldasat részletezze!

Indoklas (3 pont) (1 pont)



2021. majus 4. (idegen nyelven) 1 Matematika - k6zépszint
l.

1. Tudjuk, hogy 3y + 9 = 2x. Szamitsa ki y értékét, ha x = 123.
y=____ (2pont)

2. Adja meg egy négyzet alapu csonkagula lapjainak, €éleinek és csticsainak a szamat!

A lapok szama: Az élek szama: A csucsok szama: (3 pont)
3. Hany kétjegyti pozitiv paratlan szdm van a tizes szamrendszerben?
(2 pont)
4. Egy étel négy személyre valo elkészitéséhez 6 dl tej sziikséges. Hany deciliter tej kell ahhoz, hogy

ugyanezt az ételt hét személyre készitsiik el?

(2 pont)
5. Adja meg x értékét, ha 2% = 20- 21 22. 23. 24. 25. 26. 7. 28,
X= (2 pont)
6. Egy derékszdgii haromszog egyik befogoja 24 méter, atfogodja 25 méter. Hany méter hosszli a masik
befogd?

(2 pont)
7. Egy szamtani sorozat els0 tagja 2, masodik tagja 3,5. Hanyadik tagja a sorozatnak a 80? Megoldasat
részletezze!

Indoklas (3 pont) (1 pont)

8. Egy ) webaruhéznak 2019 janudrjaban 3400 vasarloja volt, majd a vasarlok szama honaprol honapra
7%-kal ndtt. Hany vésarloja volt ennek a webaruhaznak 2020 januarjaban? Valaszat szaz fore kerekitve
adja meg! Megoldésat részletezze!

Indoklas (3 pont) (1 pont)
9. Adja meg a kovetkezd allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: A téglalap atloi felezik a téglalap szogeit.
B: Ha a paralelogramma egyik szoge 90°-os, akkor téglalap.
C: Van olyan paralelogramma, amelyiknek harom hegyesszdge van.
A B: C: (2 pont)
10. Az els6 25 pozitiv egész szam koziil véletlenszeriien kivalasztunk egyet. Mennyi annak a
valoszinlisége, hogy 4-gyel oszthat6 szamot valasztunk?

(2 pont)

11. Adjon meg egy olyan 180°-nal nagyobb szdget, amelynek a szinusza 0.
(2 pont)
12. Egy kosérlabdacsapat az el6z6 6t mérkézésén 77, 60, 83, 73, illetve 90 pontot szerzett. Hany pontot

kell szereznie a csapatnak a kovetkezé mérk6zésén ahhoz, hogy a hat mérkézésen szerzett pontjainak
atlaga 75 legyen? Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) (1 pont)




2021. oktober matematika - k6zépszint

10.

11.

12.

l.
Az A és B halmazokrdl tudjuk, hogy A u B = {1, 2; 3;4;5;6;7; 8,9}, A\B = {7, 8; 9}, és
B\A = {1; 2}. Adja meg az A n B halmazt elemei felsorolasaval! AnB= (2 pont)

Dorka és hat baratndje egymas mellé kapott jegyeket a moziba. Hanyféle sorrendben iilhet a hét lany
egymas mellett, ha Dorka il a sz€Isd, 1-es szdmu széken? -(2 pont)

A haromszog alabbi nevezetes vonalai koziil melyek azok, amelyek mindig illeszkednek a haromszog
valamelyik oldalfelez6 pontjara? (Adja meg a megfeleld betlijeleket!)

A: magassagvonal B: kozépvonal C: stlyvonal D: szogfelezd E: oldalfelez6 merdlegeS

(3 pont)
Egy pulover arat 15%-kal csokkentették, igy most 10 200 Ft-ba keriil. Hany Ft volt a pulover ara az
arcsokkentés elott? -(2 pont)
Adott a valds szamok halmazan értelmezett f x() = (x- 3)?-1 fliggvény. Adja meg az f minimumanak
helyét és értékét! A minimum helye: (1 pont)
A minimum értéke: (1 pont

Egy kocka alaku és egy téglatest alaku kotomb térfogata egyenld. A téglatest alaku k6tomb élei 45 cm,
120 cm és 135 cm hosszuak. Hany centiméter hosszu a kocka alakt k6tomb egy ¢€le?

(2 pont)
Egy kozépiskola végzds évfolyamanak matematika-probaérettségi eredményeit tartalmazza az alabbi
tablazat. Készitsen az adatokat szemléltetd oszlopdiagramot!

osztalyzat darab
1 5
s
2 15 5
o
3 50
4 25
5 10
osztalyzat
-(3 pont)
Adja meg x értékét, ha 21 =16 . X = (2 pont)

Egy biztonsagi 6r eldszor 4 egymas utani napon dolgozik, utdna 2 napot pihen, majd Gjra 4 nap munka
¢és 2 pihendnap kovetkezik, és igy tovabb. Ha az Or januar 1-jén kezdett dolgozni, akkor az év 100.
napjan dolgozik vagy pihen? Valaszat indokolja! (2 pont)

(1 pont)
Egy sorozat els6 tagja 5. A masodik tagtol kezdve minden tag az e€l6z6 tag (—2)-szeresénél 1-gyel
nagyobb szam. Adja meg a sorozat masodik és harmadik tagjat! Masodik tag: (1 pont)
Harmadik tag: (1 pont)
Egy kor kozéppontja a K(3; 2) pont, a kor atmegy a P(—1; 5) ponton. Adja meg a kor sugaranak hosszat,
¢s irja fel a kor egyenletét! A kor sugaranak hossza: (2 pont)
A kor egyenlete: (2 pont)

Egy piros és egy kék szabdlyos dobokockat egyszerre feldobunk. Hatdrozza meg annak a
valoszinliségét, hogy a két dobott szam Osszege legalabb 11 lesz! Valaszat indokolja!

(2 pont)

A valoszinliség: (1 pont)




2022. majus 3. matematika - k6zépszint

1. Az A és B halmazokrol tudjuk, hogy A = {2; 3; 5}, AnB = {2; 3}, AuB = {1, 2; 3; 4; 5}.

Elemei felsorolasaval adja meg a B halmazt! B= (2 pont)
2. Hany éle van egy tizpontl teljes grafnak? (2 pont)
3. Melyik az a szdm, amely 10-zel kisebb az ellentettjénél? (2 pont)

4.  Valassza ki az alabbiak koziil a valos szamok halmazan értelmezett X —> (X — 2)? fiiggvény grafikonjat!

(2 pont)

7]
N

A) 'B)

C) D)

5.  Egy derékszogli haromszdg egyik befogdja 5 cm hosszil, a haromszdg ezzel szemkodzti szdge 32°-0s.
Szamitsa ki a masik befogo hosszat! Megoldasat részletezze! (2 pont)

(1 pont)

6. Egy feleletvalasztos teszt 5 kérdésbdl all, minden kérdésnél négy valaszlehetéség van. Hanyféleképpen
lehet az 5 kérdésbdl 4llo tesztet kitdlteni, ha minden kérdésnél egy valaszt kell megjeldlni?

(2 pont)
/.  Egy mértani sorozat masodik tagja 1,5, hanyadosa 3. Szamitsa ki a sorozat hatodik tagjat és az elsd tiz
tagjanak az 0sszegét! Megoldasat részletezze! (2 pont)
A hatodik tag: (1 pont)
Az els6 10 tag 0sszege: (1 pont)

8.  Szamitsa ki az A(5; —-3) és B(1; 0) pontok tavolsagat! (2 pont)




2022. majus 3. matematika - k6zépszint

9. Az abran lathaté kocka A csticsabol kiindul6 élvektorai p, g és r. Fejezze ki p, q és r segitségével a BH

vektort! H G

BH = (2 pont)

q

1

10. Adott a [-8; 4] zart intervallumon értelmezett x— 2x+3 fiiggvény. Adja meg a fiiggvény zérushelyét és
értekkészletét! A zérushely: (2 pont)
Az értékkészlet: (2 pont)
11. 2021. oktdber kdzepén kdzvéleménykutatd szavazast inditott a Budapesti Kozlekedési Kézpont (BKK),
melyben arra voltak kivancsiak, hogy az utasok 30, 60 vagy 90 perces idéalapi mobiljegyet szeretnének-
e leginkabb. A szavazasbdl kideriilt, hogy a valaszadok fele 60 perces jegyet szeretne, 30 szazalékuk
valasztotta a 90 perceset, 20 szdzalékuk pedig a 30 perceset.

Készitsen kordiagramot a szavazas eredményérdl! (3 pont)
90°
180° 0°
270°

12. Feldobunk hirom szabalyos pénzérmét. Hatirozza meg annak a valdszinfiségét, hogy a harom
pénzérmével azonosat dobunk (mindhdrommal fejet, vagy mindharommal irast)! (2 pont)



2022. majus 3. - idegen nyelv matematika - k6zépszint

l.
1. Adottaz A = {1; 2; 5; 6} halmaz. Tudjuk, hogy AuB = {1; 2; 3; 4; 5; 6}, valamint An

B = {1, 2}. Elemei felsorolasaval adja meg a B halmazt! B =2 pont)
2. Egy téglalap egyik oldala 10 cm, 4tléja 26 cm hosszi. Szamitsa ki a masik oldal hosszat!
A masik oldal hossza: (2 pont)
3.  Melyik az a szam, amelyik 6-tal kisebb, mint az ellentettje? (2 pont)
4. Ha 35 dkg sajt 4ara 840 Ft, akkor mennyibe keriil ebbdl a sajtbol 1 kg? (2 pont)
5.  Abrazolja a [-1; 3] zart intervallumon értelmezett X—>2x—1 fiiggvényt! (3 pont)
6. Adjon meg 6t pozitiv egész szamot, melyek atlaga 4 és (egyetlen) modusza 3.
Az 6t megfeleld szam: ( 2 pont)
7. Az alabbi, a valds szdmok halmazéan értelmezett fiiggvények (f, g, h, i) koziil valassza ki azokat,
amelyeknek az 1 zérushelye! (2 pont)
£ x> 2x+1

g x> (x=2)y -1
hox |x—1]+1

it x> (x-1)

8.  Szamitsa ki a szabélyos tizszog egy belsd szogének nagysiagat! (2 pont)
9. Oldjameg a3-4* = 96 egyenletet a valds szamok halmazan! Megoldasat részletezze!
Részletezés: (2 pont)

X = (1 pont)
10. Az alabbi tablazat egy statisztika dolgozat eredményeit mutatja egy 18 fés csoportban. Készitsen
kordiagramot ezekbdl az adatokbol! (3 pont)
90°
" eredmény| elégtelen| elégséges| kozepes| jo jeles
180° 0° 6 1 3 4 6 4

270°

11. Adja meg az 6sszes olyan 6-tal oszthatd négyjegyli természetes szamot, melyben csak 1-es és 2-€s
szamjegy szerepel! A szamok: (3 pont)

12. Egy hatf8s tarsasdgban Andrasnak 5, Borinak 5, Cilinek 3, Dezsének 3, Elemérnek 2 ismerése van.
Hany ismerdse lehet a tobbiek kozott Floranak, a tarsasdg hatodik tagjdnak? Minden lehetdséget
szemléltessen a megfeleld ismeretségi graftal!

(Az ismeretség kolcsonos, a grafban a pontok mellett a nevek kezddbetlije szerepel. A gratban két pontot
akkor kosson dssze €1, ha a megfeleld személyek ismerik egymast.)
szemléltetés: (2 pont)
Floranak hany ismerdse lehet? (2 pont)

A B A B



2022. oktdber 19.

1. Adott a pozitiv egész szamok halmazanak két részhalmaza: 4 = {12-nél kisebb
primszamok},
B = {3-mal nem oszthat6 egyjegyli szamok}.
Elemei felsorolasaval adja meg az 4, a B, az A N B és a B\ A halmazokat!
2. Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szam van, melynek mindharom szamjegye
nagyobb 5-nél?
3.  Adjameg n értékét Gigy, hogy az alabbi egyenl6ség igaz legyen!
2020
—=2
77
4. Egy 35 g tomegii csokoladészelet csomagoldsan az olvashato, hogy 100 g termék 520
kcal energiat tartalmaz. Hany kcal energiat tartalmaz ez a csokoladészelet?
5. Az alabbi dbran a [-3; 2] zart intervallumon értelmezett x —>— .
+(x 1)* +5 fiiggvény grafikonja lathat6. Adja meg a fiiggvény \
értékkészletét és maximumanak helyét! i\
6. Adja meg egy konvex nyolcszog atldoinak szamat!
7.  Adjameg x értékét harom tizedesjegyre kerekitve, ha 10* = 30.
8. A valds szamok halmazan értelmezett x—5 3x— fiiggvény grafikonja a P pontban metszi
az x tengelyt. Adja meg a P pont els6 koordinata;at!
9. Rajzoljon egy olyan hatpont grafot, melyben két pontnak egyenld a fokszama, a tobbi
négy fokszam viszont ettdl és egymastol is kiilonbozik!
10. Szamitsa ki az alabbi haromszogben a 30°-os szdggel szemkozti oldal hosszat!
Megoldasat részletezze!
b= Gcem
11. Egy mindségellendr megszamolta hat gyufasdobozban a gyufaszéalak szamat.
A kapott adatokat az alabbi tablazat tartalmazza.
Szamitsa ki az adatok atlagat és szorasat!
doboz elsd masodik | harmadik | negyedik | 6tddik | hatodik
szalak szdma (db) 43 40 42 39 40 36
12. Egy szabalyos dobokockaval kétszer dobunk. Mennyi a valosziniisége annak, hogy a két

dobott szdm szorzata 6 lesz? Megoldasat részletezze!
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12.
4 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 3




2023. majus 9.

10.

11.

12.

13.

. Egy akcid6 soran az eredetileg 21 000 Ft-os cip6 arat 20%-kal csokkentették. Mennyi a

cipd csokkentett ara?
Hany ¢le van egy hétpontu teljes grafnak?

Az alaphalmaz legyen az egyjegyli pozitiv egész szamok halmaza. Az alaphalmaz
részhalmazai koziil az 4 halmaz legyen a primszamok halmaza, a B halmaz pedig
legyen a 3-mal oszthaté szamok halmaza.

Elemei felsorolasaval adja meg a negalt B és az A \ B halmazt!

Abrazolja a nemnegativ valés szamok halmazan xis+x—-1  crtelmezett
fliggvényt!

Adja meg a 420 és az 504 legnagyobb kozos osztojat! Megoldasat részletezze!

Adott az A(2; 4) és a B(3; —1) pont a koordinata-rendszerben. irja fel az AB vektort a
koordinataival!

Egy mértani sorozat masodik tagja 6, harmadik tagja 9. Szamitsa ki a sorozat elsd hat
tagjanak az 0sszegét! Megoldasat részletezze!

Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szdm van, amelynek szamjegyei kiilonb6zo
paratlan szamok?

Tekintstiik a kovetkezo allitast: Minden ut Romaba vezet.

Az alébbi allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek tagadasai ennek az allitasnak!
a. A: Nincs olyan t, ami Romaba vezet.
b. B: Van olyan ut, amelyik nem Rémaba vezet.
c. C: Semelyik ut nem vezet Romaba.
d. D: Nem minden Ut vezet Roméba.

Adott a 2x + 5y = 19 egyenletll fegyenes. Adja meg az f egyenes és azy = 5 egyenletll
egyenes metszéspontjanak koordinatait!

Szamitsa ki az 1989 cm? térfogati gdmb sugarénak hosszat!

Egy kék és egy piros szabalyos dobdokockaval dobva mennyi a valdszinlisége annak,
hogy a kék kockaval nagyobb szamot dobunk, mint a pirossal? Valaszat indokolja!




2023. majus 9. magyar

1. Adott a kdvetkezd két halmaz: 4 = {a; b; e; g} és B = {a; b; c; d; f}. Adjamega B\ 4
halmazt elemei felsorolasaval!

2.  Bori, Kristof és Marci jatszanak. A jaték elején 10 kiilonboz6 szerepkartyabdl hiiznak
egyet-egyet, visszatevés nélkiil. Hanyféle szereposztasban kezdhetik a jatékot?

3. Zita 275 000 Ft-os fizetését 308 000 Ft-ra emelték. Hany szazalékkal emelték Zita
fizetését?

4. Az ABC haromszogben AB= b, AC= ¢. Az AB oldal felez8pontja F', az AC oldal
felezGpontja G. {rja fel b és ¢ vektorok segitségével az FG vektort! Valaszat indokolja!

Adjon meg 6t pozitiv szdmot, melyek medidnja 3, terjedelme 7.

Hatdrozza meg a kettes szdmrendszerben felirt 101011 szam tizes szdmrendszerbeli
alakjat!

7.  Tudjuk, hogy log, x= 5 . Adja meg log, (2x ) értékét! Vélaszat indokolja!

Sorolja fel azokat az x egész szamokat, amelyekre —6 <x <2 és —4 < x < 10 egyszerre
teljestil!

9. Az iskolai teremfoci-bajnoksagra 16 csapat nevezett. Hanyféleképpen lehet koziiliik
kivélasztani azt a kettdt, amelyek a nyitdémérkdzést jatsszak?

10. Az ABC derékszogl haromszog oldalai a = 7, b = 24, ¢ = 25 egység hossziak. Szamitsa
ki az atfogdhoz tartoz6 magassag hosszat! Vélaszat indokolja!

11. Adottaz 5x —y = 7 egyenletii e egyenes.
a) Adja meg az e egyenes egy normalvektorat!

b) Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amelyik dtmegy a P(3; 2) ponton, és
parhuzamos az e egyenessel!

12. Adott a nemnegativ valos szamok halmazan értelmezett f, illetve a valos szamok
halmazan értelmezett g és h fliggvény:

Sx) 5/x -2 g(x)=(x—-2) -3 h(x) =2sinx

Az alédbbi allitadsok mellé irja oda azoknak a fliggvényeknek a nevét, amelyekre az adott
allitas igaz!

Minimumanak értéke (—2):

Legalabb két zérushelye van:




2023. oktdber 17.

10.

11.

12.

Adja meg az 1848 primtényezds felbontasat!

Egy épitkezésre teherautokkal szallitjAk a homokot. Ot egyforma teherautd
mindegyikének nyolcszor kellene fordulnia, hogy az 6sszes homokot odaszallitsak. Hany
forduloval tudnd odaszallitani ugyanezt a mennyiségli homokot négy ugyanekkora
teheraut6?

Egy derékszogli haromszog két befogdja 10 és 24 cm hosszi. Szadmitsa ki az atfogo
hosszat, és a 10 cm-es befogdval szemkozti sz0g nagysagat! Valaszat indokolja!

Az atfogo hossza cm.

A 10 cm-es befogoval szemkozti szog nagysaga fok

Valassza ki az aldbbi, a valds szdmok halmazéan értelmezett fiiggvények koziil azt,
amelyik nem vesz fel negativ értéket!

A) x> x+3
B)x—x -3
C) x> ix-3

Egy autok bérbeadéasaval foglalkozo cég honlapja szerint ha legfeljebb 5 napra bérliink

egy bizonyos tipust, akkor a bérlés dija 7500 Ft/nap. Ha legalabb 6 napra béreljiik

ugyanezt a tipust, akkor a bérlés dija csak 6300 Ft/nap.

Mennyivel magasabb a teljes bérleti dij, ha 5 nap helyett 6 napra béreljiik ezt a tipust?

Egy meteoroldgiai alloméason november elsd hetében az aldbbi napi hémérsékleti

maximumokat mérték (OC-ban): 9,5, 6,9, 6, 6, 8. Adja meg az adatok atlagat, terjedelmét

¢s medianjat!

Egy dobozban 10 piros €s néhany z6ld golyd van. Tudjuk, hogy ha egy golyot kihuzunk
a

véletlenszeriien a dobozbdl, akkor 3 annak a valdszintisége, hogy a golyo piros.

Hény z6ld goly6 van a dobozban?

Bontsa fel a zarojeleket az alabbi kifejezésben, és végezze el a Iehetséges
Osszevonasokat! Megoldasat részletezze! (a+ 1)(a— 1)+ (a +4)?

Egy vasuti tartdlykocsi tomege iires tartallyal 23,8 tonna. Ebben a tartadlykocsiban
maximum 60 000 liter lizemanyagot szallithatnak. Egy liter lizemanyag tomege 0,85 kg.
Hany tonna a tartalykocsi tomege tele tartallyal? Megoldasat részletezze!

Egy kor egyenlete: (x - 2)*> + (y - 4)> = 25.
Adja meg a kor kdzéppontjanak koordinatait és a kor sugarat!
Adja meg a nemnegativ valos szdmok halmazan értelmezett fliggvény zérushelyét!

xl—}xf;—E

Egy szabalyos pénzérmét haromszor feldobunk. Hatdrozza meg annak a valoszinliségét,
hogy a harom dobas koziil pontosan egy lesz fej! Valaszat indokolja!

1. | 2. |3 |4 |5 | 6. |7 | 8 |9 |10 |11. |12
2 2 4 2 2 3 2 3 3 2 2 3




2024. mdjus kozépszintii érettségi

10.

11.

12.

Az A és B halmazokrdl tudjuk, hogy A0BO{1;2;3;4;5;,6},A0B0O{1;2} és A\BO{3;4}. Adja
meg az 4 €s B halmazokat elemeik felsorolasaval! A= (1 pont) B= (1 pont)

Egy derékszogl haromszog egyik befogdja 24 cm, atfogdja 25 cm hosszi. Hany cm hossza a masik
befog6? A masik befogd hossza cm (2 pont)

Hény darab négyjegyt, kiilonb6z6 szamjegyekbdl allo (pozitiv) paratlan szam alkothat6 az 1, 2, 3, 4
szamjegyekbol? (2 pont)

Egy kozmetikai cég alkalmazottja az alabbi 1250

diagramot készitette a 2022-ben és 2023ban 1200

. ot 2]t . c o 1150

altala értékesitett termékek mennyiségérdl: A s 1100

. . . <

diagram alapjan dallapitsa meg, igaz-e az az Q ;s

allitas, hogy az alkalmazott 2023-ban haromszor 1000

annyi terméket értékesitett, mint 2022-ben! 950 -
Vélaszat indokolja! (2 pont) 900

"2022 "2003

1
Adja meg a értékét, ha tudjuk, hogy a+ = 4
(2 pont)

Egy szamtani sorozat nyolcadik tagja 6-tal nagyobb, mint a negyedik tagja. A sorozat hatodik tagja 6.
Szamitsa ki a sorozat elsd 6 tagjanak az dsszegét! Megoldasat részletezze! (4 pont)

Hany csucsa, hany lapja és hany éle van egy hatszdg alapu giilanak?
A csucsok szama: (1 pont) A lapok szdma: (1 pont) Az élek szama: (1 pont)

Egy szdm 2-es alapu logaritmusa 6.Mennyi a szam kétszeresének a 2-es alapu logaritmusa? (2 pont)

Egy vérosban a polgarmester-valasztason a gydztes jeldltre a szavazason résztvevok 55%-a szavazott,
igy 10 593 szavazatot kapott. Hanyan vettek részt ebben a varosban a szavazason? (2 pont)

Adott az alabbi (a valds szdmok halmazan értelmezett) 6t fliggvény. Adja meg koziilik azoknak a
betiijelét, amelyeknek van zérushelye! Azok a fliggvények, amelyeknek van zérushelye: (3 pont)

fi xi=x~ g X h x> 2x+3

i H——»\' ji x5
Balazs magyar irodalombdl a kdvetkez6 jegyeket szerezte az elsé félévben: 1, 5, 5, 5. Szadmitsa ki
Balazs jegyeinek atlagat és szorasat!
A jegyek atlaga: (1 pont) A jegyek szorasa: (2 pont)

Egy piros, egy fekete és egy fehér szabalyos dobokockaval egyszerre dobunk. Hatarozza meg annak
a valdszintiségét, hogy a dobas eredménye harom kiilonb6z6 szam lesz! Megoldasat részletezze!
(3 pont)



2024. mdjus id k6zépszint

1.  Sorolja fel a 28 sszes pozitiv osztojat! (2 pont)
2.  Adjameg egy szabalyos nyolcszdg belsd szogeinek dsszegét! (2 pont)

3.  Egy frissen alapitott informatikai cég adatallomanya nagyjabol 10 naponta megduplazodik.
Allapitsa meg, hogy hany nap alatt né nyolcszorosara a cég adatallomanya! (2 pont)

a1 a» a2 a4

labméret

4. Az alabbi diagram 25 tanuld labméretének eloszlasat
mutatja. Hatdrozza meg a diagram alapjan az adatok
atlagat (2 pont), moduszat (1 pont) és medianjat (1
pont)!

5

5. Egy 16 s tanuldcsoportban egyszerre 2 tanuld old
meg kozosen egy feladatot a tablanal.
Hanyféleképpen valaszthato ki a csoportbodl az a 2
tanulo, akik a tdblanal dolgoznak? (2 pont)

6. Az abran lathato ABC haromszdg BC oldalanak
felez6pontja F. Az A csucsbol kiindul6 oldalvektorokat jeldlje p és q az /‘-.\_\

S 0 NN

abranak megfelel6en.

Fejezze ki p és q segitségével a CB, a CF ésa BA vektort!

(3 pont) 7
7.  Egy porcerdsitd tablettakat tartalmazo doboz cimkéjén az olvashato, hogy egy tabletta tomege 1,57
gramm. A doboz tdmege liresen 24,7 gramm. A tablettdkkal teli doboz tomege 166 gramm.
Hany tablettat tartalmaz a teli doboz? Szamitdsat részletezze! (3 pont)

8.  Tekintsiik a kovetkezd (pozitiv egész szamokra vonatkozo) allitast:
»Ha két szam szorzata paratlan, akkor a két szam osszege paros.”
Fogalmazza meg az allitds megforditasat, és adja meg a megforditott allitas logikai értékét (igaz vagy
hamis)! Az allitds megforditasa: (1 pont) A megforditott allitas logikai értéke: (1 pont)
9. Egy bank évente 6% kamatos kamatot fizet a lekotott pénzosszegekre. Hany szazalékkal n6 a
lekotott pénzdsszeg 3 év alatt? (2 pont)
P

10. Egy egyenes egyenlete y:Ex—Z . Az egyenesre illeszkedd P pont masodik koordinatdja 2. Adja
meg a P pont els6 koordinatajat! (2 pont)

11. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett f(x) = (%)1"" fliggvény helyettesitési értékét, ha
x =3 (2 pont)

12. Akétjegyli pozitiv egész szamok koziil véletlenszeriien kivalasztunk egyet. Hatdrozza meg annak
a valdszintiségét, hogy a szam oszthatd 11-gyel! Megoldésat részletezze! (4 pont)



